4 S 4 = 4 4 o« 4 & N4 4 = 4 4 &
"%‘% (‘\\% % «;%a o “,’%& %:2 *,,\\“ %% *,‘\\% ‘%2 «;;7% A % ‘%;a? &
x T mEm K os=1:50
x sns x toeht
A EXETXR  L=470m HEROKS : HIMEIR
A\ X - ﬁ;%g £ V=40
P REEE - TRHSR
T 5 7000240
4 ) x Q 0 2150 AY 2750 ANTSo
% \ =) (SEAEE 51 =] ®
= X PSRBT (0 XE0) X = o
ISRERET (0031000 s58i =L
E P8 BENERA00 50 X
X SSUEAI) L5 T SBLEABON L1 éammﬁ ) L7 158KH WA SEAH 1588
(/\\@p ‘ Gr-C-28 L=86. 35m ‘ ‘ . ‘ SEARIEH L=45.6n HREER 0600) L=7. 54n E ) S BATSERE 0 FEEED600) L1700 X
SEATE 1 E 5 i ) #
BEAELSY faRin —_ 15188 L IBAHEAIN LS IR HABADY) 147 : " Susavigspm) o /8 i BT L ‘m ISAHBANDD (00 TUeR MEBREDAN L2150 £ V-0 .
BN 7 o %
x RIASEE  RG0n(1000) @
RIEHRE L0
METER L=60.0n N ORI, 2ELVEERT
TADTIMEE T (t=5cm)  A=569m2
e R IR (FEyt=400m)  A=373m2
x
o % off
% < H
BEHIN\SREM z ‘TAQ
4 2 =
%, e
R 2H
8 :
é S s 1 7/‘%
N e <
& & e R
L g g 8 e A%
¥ 2 2 2 XEERR YEERE e
3N0_1 110544, 563 94739, 647 17.256
3N0.2 110543.021 94448228 17.014
3N0. 3 110817.611 94192704 19,490
AR EE
YRR YEETE [F
s T (KB 1) 110509, 130 94648944 17,651
'y = T-2 110497, 230 94603651 17.637
kg . X 3 -3 110517061 94552, 330 16.614
@ X ~Yis S T-4(KBN.2) 110570741 94500. 260 17.348
ba T~ M0 16 O 110598. 960 94437320 16. 756
@ X me KN 17 kst -6 110631, 156 94385091 16.921
i M549) 1 8549 <65 §547) L0 e L(83500 HB. 0 T-7(KBW. 3) 110654, 668 94346457 17.482 |
347) LAl 8947 Leid B4 L x -8 110683, 293 94299, 642 17810 |*
TUAA =KLV B ) I FUFER R~ FL-NEE L6 & -9 110705. 761 94260. 424 18.031
4 638 10,30 608 12 5o 1SEAREE (150 60 JUT——— FUV—— 15En3KE b =10 110742, 777 94220023 18.202
o b LA 15 x BRAY R0 (ERBY) Lthn
ER
AET0y0REE 1815 ! ISLEABTD 15 b EGHARAA R LT 0 ISLEABORY Tk
5 ga7Y9HT 120 158540 58 sasin THEA | RIEL MBEBAN €8 B51E ()
. REERO 1 Al —
X b s B |SEAtEE 12T R R — BRE% | IMABEITNG
. THEF | EEHT/\SAHLR (FE4HH)
X DRAERARE (8 g p— %
S~ 57
. THTEL IMRBERAASR # R| sts0 |mmEs] 1/
X B-03 HBERERHEE) —
% % o % % ® % Y % & % % 4 | BHE
RN %, A % % A % ZaS % A %, % 2
¢ ¥ ¢ ¥ k4 k¢ ¥ k¢ ¥ ¢ ¥ ¢ k4 O |BrEs | BEREBRLIEMHR (EE)




g
558
=
ol
S
EmE g
SHoa
B3
B EE
e 9 <
oG
%
=
L .
Eem
2ig
g1k
«
l
i S
i

1 R=450m (700m)

OmlE, LELMEZRY

" ssoa Hosoor oot st00
‘ a0 o [foo a1 9500
! Hoser Hioat Haoo
* H e iR
I, soe o oo o si00
siwar oo o500
oo oo s00
o oo w00
0°01+€2 'ON
s o s00
aisan fisan 5000
sovar Haan 500
e o 500
seean oz o o500
ke 552 81 vi 81
e —
T 111
s Hooa 500
P 560 81 20 81 L0 0
e oo 500
s o <00
s e s00
s o st00
oo How sw00
son oo fsoo
seso fosu fsooo
oo Hoo famo
scn oo fsso
ooz sz s00
sz oo 500
sern oo se10
2
%)
oo oo s
E ] oo i vizo
= T oo oo 2510
S
= 5
T EH
— w m WEO 0K 51891 1868 91 891
o
&
Xl e (X R 2500
il
L o Hoso 100
sos o i se10
seoor oo a0
son o1 Hoc ot a0z 0
_ cioor [locon o1z 0
2
2 sooor i sz 0
2 2
)
s Hovor sz 0
A\
WTE W
oo oo siz0
Hesovt Uooor 510
S0l Heso Eikd
e 0z 0
Ehi k2]
o s o )
EH
4% wmoer SLLLL HS0z L1 w91 9L 0
EE] /
wn oo 190
E
E o oz o
El oe 11 {{80°91
4l g
2 A
2 A \ — s (oo vt
£ o
P\
9 5
% 7 || &
& i = o1t 2991
E i EF : 551
P\ sie o) - 05O — g u ik
05°0FE OF 45E8 0=
\ T XTI R o190
1T 2 Hisso oo 1550
oo A e Haow osv 0
T | has et Hsow 1050
5 T s Horu 150
LT wmree sov'er Howt Hoie 05 0
- W[E0 0K 21t 611 225 0
oo ks sou Heww )
4 s
N s = ez st o Huoo
®
o « 82
& oo 2 e flioo Hooo
= [ N 85 | &N
=3 L - 3 2 0981 Hovz'st Hsz'sl  Hs00'0
3 ] EE
- woo fow oo
TR i
o)
2£
Eanieen 00
s o 5500
ta 0w o st00
= sow Hswor oot w00
I I I I i i R
= = <
E 8 o @ | &
< 2 o)
Ale =2 5| =

Lov 195
00 095
208 25
00 056
00 ovs

00 055

00 025
v 115

Hos

00 00

00 061

00 081

ve0-ouy

00 01y

00 097

00 051

00 0wy

00 057

00 027

00 01y

00 001

00 06t

00 05t

00 012

00 05t

00 05t

00 ove

00 052

00 022

00 012

00 00t

00 062

00 052

00 012

00 092

00 052

00 0v2

00 052

00 022

00 012

00 002

00 061

v 151

00 081

00 0c1

00 091

60 051

000 051

00 oyt

996 ‘601

00 051

00 021

00 011

512 201

00 001

000 06

000 08

000 16
516 99
Ts 59

%.s o
000 09
000 05
00 07
206 ve
00 02
00 52
o000z

00 01

v o-

00 01-
00 51
00 0z-
00 02~

00 05

000 05-

Lov L
61 L
2052
00 01

000 01

000 01

000 01

000 01

996 ¢

09

000 01

000 01

000 01

000 01

000 01

000 01

000 01

00 01

000 01

000 01

000 01

000 01

000 01

000 01

000 01

000 01

00 01

000 01

000 01

000 01

000 01

000 01

000 01

000 01

000 01

000 01

00 01

00 01

o5 2

1L

000 01

000 01

10:6

000 01
000 01
s
5122
000 01

000 01

000 01

000 01

c0s

2060

00 01

00 01

ooz

00 01

00 01

00 01

00 01

Hs

a2 on

z-on

00 01+

iz on

00 01+

oz on

=]

R
00001+

sz on

00 01+

vz on

1-on

00 01+

2 on

00 01+

2z on

00 01+

won

00 01+

oz on

00 01+

oL on

00 01+

a1 on

00 01+

Lon

00 01+

oL on

00 01+

st on

00 01+

v on

00 01+

L on

00 01+

2 on

00 01+

won

00 01+

oL on

00 01+

20

00 01+

2239
oo 01+

ge

00 01

00 01+

00 01+

2o

S

o0 01+

o005 +

o

o0 01+

00 01-

2o

00 01-

= |8 7] |=
Bl |5 || |®
| |8 H
olu| B [E|
SEIEIE o
=|€|g| |&| |4
E|E|& ] &
Sleln| 1 |B
28 < s |3
|| E| =& H
w5 &g
= |3 |e|®|= |®
i | e 0
IR B
H s | H| B || ¥ 8
wr
0’0
8]
sl
s g
Ik
__\
Ednele
57 g
2523 ot HTM
R
by ]
Ve
e
gs mi
&
{4 i
i £
w0 9
858y o
%8
I
1EE
S
Bgy gl &
Sosd o
EEE
e Bzl 8
E s
R
L
helel | B f e
S | bl
g i e 0
K |
EE w
Al s1'0
wo o
8o o
%5
&
i -
E 13
wo o
o0
E] Gl
B &
& 4c #




REMER (1)

S=1:100

/\(

»)Q@ _$=1:30

T mwEmaE

ERNEE
XEREPILA %w%’éh%ﬁirmw

NO. 94k
700042¢ AW HL (i)
70 2550 AW 2550 50, |
i
ETHLEHR i&ﬁflﬁ#):m
(he1. Tn il IBEhREE
7 (L in it ‘ 1SLEAE
SN _| =l o 7 ~ &
_// = S weeE
I | =
1B AHEE L " —
® L BEERE
AN (EEGHHE) Bt
RC-A0F-ERED)
1.pP.+1000
NO. 34k
EBBLE GHE) £ TEPLBOMA L
HR (E4AE) 700042¢ AW ‘
T s om0 Al 20 awTSo)
Gr-0-28 o
e
y 6r-0-28 i BAER
n i | FLErR - EL—| s
— ;\‘/\W\-v I 1. 500% 2 - /
s, W = L i 1660 )
| T= - ,ﬁ@ o ?(116 167 e — == O\BIIEKED /
SBLEAKE %@’%& Lee _ /
Kk DAY M (EEEBEHE) NSRRI /
SRS |
BELER o R -
D g \/
KETOy Y MR =
I.P+0000 Y
Z5
Wi
Vg,
%,

LERE . BENERERA RI-30)  t=10cm

R
RE HEHE

XBERS N4 (100&/8 - AELLE250E/8 - ARXE)
fEREE 90h  ERETHAR 10 SRECBR212

BRI, - RE REEREUORBHERE
-#E BRE220 OREL
‘BE BKRE 1.0m I )

® B BETHEASESY t= Som

100 |50

200

TEESR BEY5vYv—F Y RE-40) t=20cm

RiE BEWE-TE HEEmE

& B BEZTHEASESY t= Som

B - BAHERERA RN-30)  t=10cm

R - TERE

B>1500

BE 150
100_100 250

B 27150

100 {50
100 {50,

EHEHE (BEHE)

SHIEHETZDINT

- BEEOBKIT, CBRIEIZUEE LTHELT.
- RIbRIHIEE I, BEKE] nzMELICLHER
THIEE L, HREHBRIZE LTEEILT=

- IS, CBREABREEIEL . MBS YEE
HEBREREDCL,

200

TE4| RIEL MBERING §-)\% BE15(4)
BEEE | MABEISTNG

TEER| ERT/\SEEEIE(ESE)
RHES | RENER

@ R| si00 [mEES| 3/ 9
S %

3224 | EREEHRTEES ES)




T $=1:100

NO. O

GH=18. 16
FH=18. 162

7009

750 2150 4 2150 4
150

1.435% 1.500%

T.P.+10.000

NO. -1+10. 000

GH=18. 31
FH=18. 262

7000

750 2150 2150 750

18.104

| =R 'S
RS ) -
- 15. 991 =\BNEAD

HKRME

- HIL16.602 2]

= (EHINBEFRKED

Ip+t0o00O0 THE& | RIGE MRSEIANE £ 15 BETE()
BREE | MABEIIRE
TEER| ERT/\SEEEIE(ESE)
RES | HHE
@ R| s:100 [mEES| 4/ 9
£t
3524 | ERRESRIEHS (ESD)




T $=1:100

& #

=]

W=50 |+
T-Tuhyt |EkEl
W<5.0 | £8

s/ TE]

A

BT 125
BRRBE | B4R (2551<00
Batk3 (6020 NO. 1

BRER
BREREEL | BEH
j5:3

1<2.5) GH=17.19 ) # % 8

4.050) 1.7 EERENIEA 7.65

10
2 (2.550<4.0) FH=17.712 =& 7.66
3 ( WELT

EERENE 3.43

sxﬁ} 4.85 7576
dobor [tae I o om0 s o0 28

# R (1.0<W1<4.0)

HKRME

# R W1<1.0) 0.2 0.2 0.4 0
E@mETE 1.0 1

vy Y—FEREL

S o HIL16.602 S
16. 055 = (U\ZJIEKEL)
= (EHIB 2 FKED

T.P.+10.000

% # %

ol

W=5.0 | £®

T-Tvhyt |ERAl
W<5.0 | £8

Jan” IECE)

A

Btk (1<25)
KL | a2 (25S1<A0) NO. 0+10. 000

3 (4.05W
B ) GH=17. 62

(
(

K] Ew<25) FH=17. 915 & _# B__&
(

BREREEE | BRER2 (25SN<A.0)
BRER3 (4.05W) =E 6.81
Bt HEER WET  [EHRE0EN 6.89
R AL 1.94

R , E3))
Yl LiEmER el 7292

W50 | 8
t=Tvhyb [l 750 2750 146 2750 146

W<5.0 | +8 750
I

KRB

18 0.1
FRIEB el

B m (1L0<H<40) 17. 860 7

2 = M1<1.0) 0.1
EEEE 0.9 1.500%
QYo U—FERIEL 0 —

o HIL16.602 S
16. 024 = O\BIIHEKED)
= (LB S FKED

I.p+0000 THER| RIEL MEEITRE £ \5 SEI5(4)

BRE%E | MLBEIRAINER

I£Em | EEM/\SHEEIR (FE455)

HE4 | tEHE

@ R| s1:100 [mEES| 5/ 9

EXER| (EREMELERER (ES)




5 CR
W50 [ 1w 2.7
o | Tk D
NP
R
BRIAT (1<2.5)
BhiRERL | BAUR2 (15S1<A0)
B3 (4.0SN)
BAERT (1<2.5)
BREREEL | BARR2 (15S1<A0)
BAER3 (4.0<1) 5.1
BLATER
o yer, | B 5.3
orEmEr ol
S50 | 8%
=N
B 5o [ 1w
T
18 .4 1.7
FRYEB el
B R (L0<H<40) 2.8
B 5 W<1.0 | 0.3 0.2 0.3
EEBE 1.3 4
SU o U—FBEL 5.51
& % 2
V=50 |18
o | Tk R
) 6
P
BRI (1<2.5)
BhiRmEL | BAGK2 (1531<A0)
B&IA3 (4.05H)
BAEET (1<25)
BREREEL | FAPR2 (15<1<A0)
BAER3 (4.0SN) 3.0
BIREENY
e, | D
OEEEEE ol
V=50 | 8%
=N
RS yso 1w
T
1B 0.7 0.3
FRYEB el
B R (.0<0<40
B 5 W<1.0)| 0.2 0.2 0.1 0.1
EERE 1.2 1.0
S o U— FBEL 0.23 0.07

7] W,
FE B[ $=1:100
NO. 3
GH=16. 92
FH=17. 563
£ W; ¥ B
i 9.22
10817 WET  [EHERENEA 0.00
5.20 8000 EERENE 0.00
T s om0 500 210 500750
05 KPS
o 17.803 _6.000 ‘ 6.0 ‘
o S o———— = o /
ST 0T S ] 167 HiIL 16.602 S
_ 1\ = U\ZNIEKED
[l B e /
! /
By S 3088
13 9003 ; \/
Q %1{343 ]
Ip+1000C0
NO. 2
GH=17. 08 =
FH=17. 540 2] Wﬁg %&9 49§
HET F%iimm 9.48
10899 BERTENE 4.00
5.20 8000
750 2750 500 2750 500750

T.P.+10. 000

B

TE4| RIEL MBERING §-)\% BE15(4)
BEEE | MABEISTNG

TEER| ERT/\SEEEIE(ESE)
RES | HHE

@ R| 1100 [mEES| 6 /9
S %

BERRBRLEER ER)




FmEBE  s=:200

xt
3 Pk
ok
B oun
g
il

/ / / /
ki ki miE EERIIeR F g
3 4 £
-~ Xstiogg,
AN
47.52
EARGEE

sRR% .

BRI R s=1:100
NO.0+7.0
4\4@ GH=17. 82
@I FH=17.990
Zg
10114 714
T
75 2750 2750 750
‘ i il
V17,544
0.00%%
e BRAE "
1
T.P.+10.000

la#R)
X R EE ]
INABES
6.0
1.0 3.7 1.3
B “°l e

— i =

S

Ml EERIRR
RE-TEDEHRIS,

TEROEERLEFAICES,

IMABIERRAR

ERIIES
TEER INELERR
BHES]
. LTEEBE |NEEHES
HRBD (Z 03B
SMAIEE
8t 9K - 4.0
9 12 - 3.5
12 13 -
13 14
m 5 5.5 3.0
15 16
16 17 50
17 19
a1
2.75
25 30 40
30 40
40 60 35
60

ERWESORFLER PIIISR

B RIAERRR 510100

A-A
GH=17. 49
5772
3750 2022
500 2750 50
[ 5

T.P.+10.000

TE4| RIEL MBERING §-)\% BE15(4)
BiRa%E | MRBIEIA NG

IR | EET/\SEETIR (F45E)
HmEa| XERFERA)

# R| B = R&EEs| 7/09
EEak

BERRBRLEER ER)




b

;Pa'

4, ot 4 o 4 4, o 4 & 4 4 4 4 &
% = % o
x F om B os=1:500
s X b
\* ERETXR  L=470m HBORS : HIWBR
F & X o S V=40kn/h
: S mEEA  TESE
T X 7000+2 AW
4 o X 2 750, 2750 A 2750 AY750
% N =) ISENRRE =14 =} o
= " VSRR (60500 X = o
ISHEMEET (1000 xB1000) SEEKH [EX]
B IS BEERERI00) 5 0 X
X SELEARBN) L5 Tn BLERBON) L8 éamm o) L7 19848 mEAK t8EAR 18848
(/\\@p ‘ Gr-G-28 L=86. 36m ‘ ‘ ‘ AT L4560 HREER 0600) L=7. 54n TRIRIBE (600X 900) :!4 n N FETLIBEE 100 BHESE0600 L1, 10 X
e E L e a%inm #1550 x 1A 1445 PBAHERNN) L526 Sbo RN 5| RO FE L s 1) o e BTIEEN 00 OSARERIND 040 TL% X EBRONA) L2150 & V=dokn/h i
B AREE NN L=19.6d Y/ ‘ B HEREETE “»,%
X BEREE  R=60m(100m)
BERIARE LG
. ORIk, 2ELVEERT
X
SHEIER (B - W=15cm)  L=59. 3m
s 3 i
o T o le X
8 5 3 = \2
" < = 3
BEHIN\SREM . 7 Qs é »@‘ P‘AN
% 2e o gEE EE

B

il &y v
b= 3
il >
ﬁ ! \ “\“3:’“
é S =3 1 7/‘%
Y g <
g S g JpRAE SR
2 2 2 XEEAR YEERR i
3N0_1 110544.563 94739, 647 17.256
3N0.2 110543.021 94448228 17.014
3-N0. 3 110817.611 94192. 794 19490
A B
TR —— ~ X XEE1E YEETE BE
PHRIR (S IRt L57.6 X Sy = T-1 (KBU. 1) 110509, 130 94648944 17.651
S Ll - 1-2 110497. 230 94603. 651 17.637
iy . X 2 T3 110517.061 94552. 330 16.614
2 X ~1 15 S T-4(KBN.2) 110570, 741 94500. 260 17.348
la T~ M0 16 x T-5 110598. 960 94437320 16.756
@ X me KN 17 kst -6 110631, 156 94385091 16.921
® . ) ) T L(63500 H=8. 00n). -7 (KBM. 3) 110654. 668 94346_457 17.482 | &
Ws47) b 8949 L B547) 135 T8 10683 293 91299642 710 1%
Tk =R -8 L6030 TUEA M= KLV L6350 X T-9 110705. 761 94260, 424 18.031
. T-10 110742777 94220023 18.202
4 608 L=60.n G038 o6 ISEARRE 1150 6o 1881288 L4
%, = X EHOREGENGN ESAR EEOEMAIR) EEAR 5
o et AL 1506 ERBL L0 (ERBY) L0
3
x2I0yYHEE A5 ! TSLEAGTO) L1860 EEAEAA R LT PELEABLY L4
i a1 I 120 1551 sk s THEL | RIGE MBEEIARE A5 $2T50)
. BFERO0 1 A —
X BSTSUZEE L0 1SEAEE (2T " N BAEE| MABENARE
>< TEEF | EBH/\SAHERGEHH)
DERERARR HE HE4| PEE %,
Tl MABERARE # R| sts0 |mmEs] 8/
% % o X 4 o 4 PR % N 4 B15 BRUNDE P ELT
PR % S % % S % o % A % % %
e ¥ ¢ ¥ ¢ @ ¥ k¢ ¥ ¢ ¥ ® ¢ O |BrEs | BEREBRLIEMHR (EE)




4 o 4, & 4, 4 XM 4 & 4 4 A 4, S
% = % o
A
x " R $=1:500
X
A TR L=200m XA L=270m EIWEAR
A \" X MH7EL MABERANG &-/\% BHE *%) V=40km/h
B sy | TESE
ﬁ,@/ = ~\25< . B o X 7000:2 AW
% oy \ IEHER W (28] (0. 0~N0 SHf = IR A—EE o s B0 om0 AW 2150 ANTS0
: A LI o A e x TER TER i % -
{HL24L25 ) X =4 ST TGTT. 813 3-N0. 110544. 563 94739, 647 17.256 & ¥
W LB Al =t %5 165 | T0625. a1 3-NO 110543, 021 94448. 228 17.014 = X
= 4%5. 250 10629390 ] =
m 10620 5% 3-N0. 110817611 94192794 19.490
N Y 494.206 | ¢ 10644, 621 —
)494. 195 10551. 837 # —
\\\// 494.627 | ¢ 10558, 632 ABRERER—BR . XEE ERE S
)495. 606 10561. 860 2.l 51
EHPOEEEABE—ER R EE-ER 4702 |G TO561. 758 T-1 (KBM 110509. 130 94648. 944 17.651 L
[ iBazh | @B [ VER WEEE [ Aeh | (@R ] :M! A o x -2 110497. 230 94603. 651 17.631 £
BP ||%§A 127] 94614.437| 256" 217 4.32" Reoo “igs ggg 10503823 10567478 -3 110517. 061 94552. 330 16.614 K
ot 1100%.To0 ] 94576, 967] 286 217 432 I 5eip oovo 10505. 002 10570364 T-4 (KBM. 110570. 741 94500. 260 17.348
3 5155 0488.667
5 10555 S| 1505 35| 00557 55 o o1t Tt 67 KR 15 110598. 860 94437320 16. 756
EC2 | 110569.387 | 04485.937| 325° 29" 3764 0492.728 10506. 889 T-6 110631. 156 94385. 091 16. 921
£G3 10583, 385 | 94471.367| 302" 10 2185 e 1056 107 T-7 (KBN. 110654. 668 94346, 457 17.482
10547.325 -8 110683. 293 94299. 642 17.810
10562039 -9 110705. 761 94260. 424 18.031
(fRExiE®) 1-10 110742. 777 94220. 023 18.202
X e £ 0.2 SRR %5 (2] (NO. 16f435)
RER ER
s
e P 3 / L itei ot | sk o | X
FRshiEA (48) $5 S6 ~ / X 49 TI0652. 421 94342, 694
/ L 110658. 402
R / 3 N YER 7] sls
o / 27 i 110690149 94287_208 ol
/ == H 110690287 94285. 388 ==
2 / HI 110689. 102 94283, 168
s (1)) g Fi T10685. 076 94281. 727 3
g/ e 5 ) W A
o/ N VRS HEEED DS a X
it _ Y/ 3. HLas W
4 HL44, ==
% ks P HLAY Hs
° A > W _n 12 X fL50 T (P R——
51 Ruo-8 Shes ,,—égﬁm’ &l 1 B, 12 ENRE S 1 o, 15 =g, 16 S, 17 ETRE Hyg 0 s zosh  mhoor T mlwes shig 283k | oo 24
& =
o W‘%’.ﬂ/fﬁ—‘ x by 10 HR14 =
// S o 1Rt HRS3 HRS4 HRS5  pRs6 Wi R R ™ e HR6  wes  HRo HR11 HR12 HR13 me g HR32  HR33  HR34 HR35 HR36 HR3T miga\
A
/ ~M
7 7 % 4 \\
& @./ R P2 S . ATEBHLE « 17 AN
S
% % < o e N "
/ / / % HEERPDERN. ) EAHEICHNMFN SEBD &S HELL, S~ iy = BB T PR N 1P3 MHEE
/ K x TIPS N Ny
’\\’(/VD ) BHOPLRER, TIEERDLR) OBEERL., AN
x MEMEE 5 (A1) < X THEPLE) OBRER BELTLAL AN
i ER ~.
110572940 499,768 ~Mo 2 \}‘
110574.847 | 04493 438 o N
N N . - HR53 110579, 166 | 94487458 ~ ER TER A
BERDR (NO. 3 KB s=1:00 Tiose 049 | a3 218 ~n,, 0616, 5755 | _9A673. 9180 56 71° AN
AL i ANy 105042843 ] 94615, 0844 256 AN
X i e — ~— [oks0. 5707 | oaza0. 2062|275 N
#ifzIke LB DR GHERER) 3. 110610939 94436126 ~20, + 6.4503| 110509.22441 94550.5511] 903 3-N0.3
HEREICH L TEEFIT, WRAAOZLADR0 \ i 110621320 | 94419 037 | + 171691 110533 0335| 04505.5775] 300"
S HAROBETEREL. SINTRFRERA L. | D a3 g g5 < it 505 TigsTT 57| ks T 015
5 110652 693 + 9.7865] 110691, 1036 04450.4144] 301" 21"
\ HEREs g 10652561 5 \\K\No 16 23+16.1073| 1101401364 ] 04214.8324] 301" 21"
5 _- :lg:g‘; *‘?gg %‘ — . KNO. 17 25+11.3535| 110757.3093 | 94184.1775| 295" 3 @
~~e— — T
= 10,000 oot 206wz 1] 7 o] IO o8| g 2] g =
USSP ——— S R AR TR X & N0.28+ 7.4672] 110775.2438] 94131.0664] 286" 30° 46.0
000 /,//’—/ - | - TI0683.312 | 04316262
R 110692.928 | 04300.531 3 4 o
%, S /:\04// o 12 23" [ TI0696 919 | 04297936 > #—Ef%%% 71 T X
%\\ﬁ = S Hon0 29 e 1o B W0.-3- 1.1030| 110518 5455 | 04673.8140| 256° 21"
= g TI0T04270 5 KA1 NO__0- 0.3044| 110504 1989 | 046147324 | 256' 21"
\ﬁ KEI-1 N0_1+14 90%3| 110499 2852 | 64579 9462 | 273 11 B3 26"
2 i 3 KE1-2 NO. 3+ 6.9480 | 110509.2947| 94549.9646| 303° 44" 1
\?@i —— Z:gﬁg ggg ﬂf;"g\éﬁ?, E gﬁx&% YERE BVER KA1-2 | KA2-1 NO. 5+2.2146] 110534.1207 | 94525.1072 JZU: SA: 20. EE: | =T I;% R}ﬁi ’J‘EE‘HWW# g /\5 ﬁgl;\’A)
= X1 T ol W T8 T Ti0522. 7384 | 94626, 3676 —— KE2'1 0616, 6604 | 110501, 4763 | 04500, 6056 | 313 1 d1.02”
\5 —si ] KNG 4+ 7.7053| 110531, 8341 | 045388297 L KE2-2 N0 7+10.6995] T10569. 1728] 94491.7522] 308" 40" 30.46" |— ot BREE | MLBERANR
X 110741243 | 94222, 171 | Reco KA2-2 N0 9+ 7.4512| 110589.6212| 94461 2460| 301° 24’ 50.50" |———~—"|
10743 849 1213507 1P-2 KNO_ 7+ 6.6982 | 1105762845 | 945000442 = Mg . -
SEE— 563 KNO. 14+ 3 8499 | 1106865934 04418 5424 i KAS-1 W0.23+16. 0398 | 110740, 0358] 942149629 301" 24" 50.50" 5551 IBEE | EHH/\SEEER (E4HE)
= B £ .3 |11 5 |_oee, | - 2] 217 i 107 15 ot st |7 3 | P10 00 x 3
= . N - _ KA3-2 NO.27+12.8022| 110771.0756 | 94145.1265] 286" 30" 46.01" [———— Eﬁ% ﬁﬂi@ k2
MERRG W27EL MRBEBARE E-0\5 B #l12&d “ & 1028+ 7 4672 1107752438 | 04131 0664] 286" 30’ 46.01" % R| S=1:500 ‘EE&%‘ 9/ 9
x =
4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 A
% v\\“@“ %, 5 %, % 5 % % % v\\“& % %, N % -
> 5 ¥ > > ¥ 2 4 e & ¥ O |FkEL | BAERRMRLIERR (ES)




